

《時空旅行》

「你好，我是來自不穩定的時空使者，你看不見我，這次我是來通知你，你是幸運兒，我們在茫茫人海中，選中了你，你在未來的二十四個小時將會被傳送到一百年後的地球，即二一一九年。祝你好運。」一把奇怪的聲音傳來。

嘖!「我怎麼在這裡?」此時，我感到非常疑惑。

原來，我真的被傳送到二一一九年的時空。我本想着這會是一個非常先進，且全面機械化的世界。但是，這裡跟我想的差很遠。這裡差不多是一個廢墟，空氣很污濁，而且充滿了塵埃。「嘖!」這嚇了我一跳。原來是高樓大廈上的一個石塊掉下來了，掉在了我的身旁，差點打到了我。接下來，更多的也掉下來了，我只能找個「避難所」。這裡的地形凹凸不平，每走幾步就有一個大坑，據說是因為人類過度採礦所致的。這裡什麼動物都沒有了，到處都是動物的屍體。現在是十二月十五日，正是冬天，溫度卻高於三十五度。原來是因為人們隨時隨地都在使用冷氣，使全球暖化，北極南極也全部消失了。這時，世界上已充滿了流落街頭，奄奄一息的人類，到處充滿了絕望。

我回到了我以前的家，這裡已經什麼都沒有了，我也看不見我的家人，而且全部東西都沒有了。郊野區變成了工業區，連一片枯葉都沒有了。周圍一棵樹都沒有了，全都被砍走了。我非常不知所措，我走去了沙灘，但是，這裡連海都沒有了，就是因為人類把世界上所有的海都填了。我聞到了一種令人非常難受的臭氣，原來是因為人類為了解決堆填區飽和的問題，竟然使用垃圾來填海，從此這個世界一滴水都不剩了，人類最需要的東西也沒有了，那麼我相信這個世界很快會滅亡，不會再有生物。我快要餓死了，這個世界一絲希望都沒有了，既沒有水源，又沒有食物，可想而知，這個世界糟糕到了極致。我完全不能呼吸，現在到了夜晚，因為光污染，我甚麼也看不見，我只能摸黑、緩慢地行走。

在一剎那，我仿佛看見了一名人類，他的手電筒只剩下最後一點電了。「格!」他的手電筒電量也歸零，我們在暗夜中對話。經過了一大輪對話，得知了原來他就是一一二歲的我，我這才知道原來我有那麼長的命。

隨即，他逝去了，我也回到了二零一九年。我一起來看到就是我的媽媽，她告訴了我，原來我在這個時空已經暈了二十四小時。我立刻告訴我身邊的人我經歷了甚麼，但他們卻不相信，也沒有改善自己的生活習慣，不過我還是希望這個世界能夠好起來，不會變成了我去的那個世界的模樣。